

№ вих. 20240222/1
від 22 лютого 2024 р.

Рецензія
на освітньо-професійну програму «Філологія (прикладна лінгвістика)»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 035 «Філологія»
спеціалізацією 035.10 – прикладна лінгвістика

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Філологія (прикладна лінгвістика)» для підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 035 «Філологія» спеціалізацією 035.10 – прикладна лінгвістика, розроблена відповідно до стандарту вищої освіти зазначеної спеціальності та з урахуванням сучасного стану галузі, вимог національного та зарубіжного ринку праці, потреб регіону та потенціалу ЗВО.

Рецензована програма має на меті забезпечити підготовку висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми в галузі філології та інформаційних технологій. Основним фокусом ОПП є поглиблене вивчення трьох іноземних мов та комп'ютерних дисциплін. У переліку дисциплін, що вивчаються, присутні курси, спрямовані на розвиток практичних і теоретичних умінь та навичок загального лінгвістичного профілю, блок дисциплін, що формують навички перекладача, та ряд інженерних курсів, необхідних для формування та розвитку умінь та навичок ІТ-фахівця. Знання трьох іноземних мов та ІТ, зокрема, мов програмування, дозволяє випускникам обіймати широкий спектр посад у науковій, літературно-видавничій, освітній, ІТ галузях, у засобах масової інформації, у різноманітних фондах, спілках, фундаціях тощо.

ОПП «Філологія (прикладна лінгвістика)» вирізняється логічністю побудови, наявністю значної кількості вибіркових дисциплін та різних видів практики, орієнтацією навчальних дисциплін на актуальні напрями філологічної та комп'ютерної галузей, можливістю здобувачів освіти брати участь у програмах міжнародної мобільності.

Отже, ОПП «Філологія (прикладна лінгвістика)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 03 «Гуманітарні науки» спеціальності 035 «Філологія» спеціалізації 035.10 – прикладна лінгвістика відповідає Державному стандарту вищої освіти та може бути рекомендована до впровадження в навчальний процес у Державному університеті «Житомирська політехніка».

Директор

12.06.2023



Дмитро АНТОНЮК